

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2019 19:14:52

формирования заключения врача: 27.12.2019 16:38:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303787/answer/303797>



Заключение врача

Здравствуйте! Стентируют мочевые пути для того, чтобы через стент и мимо стента отходила моча, прежде всего. Часто мимо стента отходят и фрагменты конкремента. Стент располагается в мочеточнике от мочевого пузыря и до лоханки почки, всегда - выше препятствия. После литотрипсии пациент должен находиться под наблюдением уролога- или стационарно, или амбулаторно. Удачи!